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E5_BA_8A_E6_89_A7_E4_c22_459540.htm 22.下列哪项不属于

小脑的功能 A.调节内脏活动 B.维持身体平衡 C.维持姿势 D.协

调随意运动 E.调节肌紧张 答案：A 23.脑电波的形成机制是大

量皮层神经元同时发生 A.工作电位 B.诱发电位 C.兴奋性突触

后电位 D.抑制性突触后电位 E.突触后电位同步总和 答案：E

24.以下哪一项不是异相睡眠的特征 A.唤醒阈提高 B.生长激素

分泌明显增强 C.脑电波呈去同步化快波 D.眼球出现快速运动

E.促进精力的恢复 答案：B 25.某患者脊髓腰段横断外伤后出

现尿失禁，其机制是 A.脊髓初级排尿中枢损伤 B.初级排尿中

枢与大脑皮层失去联系 C.排尿反射传入神经受损 D.排尿反射

传出神经受损 E.膀胱平滑肌功能障碍 答案：B 26.某患者因外

伤引起脊髓半离断，其感觉障碍表现为 A.离断侧深感觉障碍

，对侧浅感觉障碍 B.离断侧浅感觉障碍，对侧深感觉障碍 C.

离断侧深感觉、浅感觉均障碍 D.离断侧深感觉障碍，对侧浅

感觉正常 E.离断侧浅感觉障碍，对侧深感觉正常 答案：A 27.

肾上腺素能神经元的轴突末梢分支上有大量曲张体，是递质

释放部位，当神经冲动抵达曲张体时，递质释放通过弥散达

效应细胞，使效应细胞发生反应，这种传递方式称为 A.自分

泌 B.旁分泌 C.近距分泌 D.突触性化学传递 E.非突触性化学传

递 答案：E 28.在中脑上、下叠体之间切断脑干的动物，出现

四肢伸直，头尾昂起，脊柱挺硬，表现出抗重力肌的肌紧张

加强，称为去大脑僵直，其原因是脑干网状结构 A.抑制区活

动增强 B.易化区活动增强 C.组织受到破坏 D.组织受到刺激 E.



出现抑制解除 答案：B 29.某人在意外事故中脊髓受损，丧失

横断面以下一切躯体与内脏反射活动，但数周后屈肌反射，

腱反射等反射开始逐渐恢复。这表明该患者在受伤当时出现

了 A.脑震荡 B.脑水肿 C.脊休克 D.脊髓水肿 E.疼痛性休克 答

案：C 30.某患者，全身肌紧张增高，随意运动减少，动作缓

慢，面部表情呆板。临床诊断为震颤麻痹。其病变主要位于

A.黑质 B.红核 C.小脑 D.纹状体 E.苍白球 答案：A 31.内脏疾病

常引起体表某部位发生疼痛或痛觉过敏，称牵涉痛。其机制

是患病内脏与发生牵涉痛的皮肤部位 A.位于躯体的同一水平

上 B.位于躯体的同一纵切面上 C.位于躯体的同一冠状切面上

D.受同一脊髓节段的后根神经传入 E.受同一脊髓节段的前根

神经支配 答案：D 32.某患者因与人争吵后服用敌敌畏，引起

有机磷中毒，被给予大量阿托品治疗。阿托品对有机磷中毒

的下列哪种症状无效 A.大汗 B.肠痉挛 C.心率减慢 D.肌束颤动

E.瞳孔缩小 答案：D 33.终板电位是 A.动作电位 B.阈电位 C.局

部电位 D.静息电位 E.后电位 答案：C 34.兴奋性突触后电位是

A.动作电位 B.阈电位 C.局部电位 D.静息电位 E.后电位 答案

：C 35.造成膜对Na 通透性突然增大的临界电位称 A.动作电位

B.阈电位 C.局部电位 D.静息电位 E.后电位 答案：B 36.副交感

神经节细胞膜上的受体是 A.α受体 B.β1受体 C.β2受体 D.M

受体 E.N1受体 答案：E 37.引起内脏血管收缩的肾上腺素能受

体为 A.α受体 B.β1受体 C.β2受体 D.M受体 E.N1受体 答案

：A 38.引起支气管平滑肌舒张的肾上腺素能受体为 A.α受体

B.β1受体 C.β2受体 D.M受体 E.N1受体 答案：C 39.交感和副

交感神经节前纤维释放的递质 A.肾上腺素 B.去甲肾上腺素 C.

乙酰胆碱 D.多巴胺 E.5-羟色胺 答案：C 100Test 下载频道开通
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